

## «Посвящение первоклассников в пешеходы!»

Дорога всегда таит в себе много опасностей. Тем более, она опасна для ребят, которые пришли в школу после летних каникул. Поэтому сентябрь для всех школьников – это месячник Безопасности дорожного движения.

В МКОУ «Тиличикская средняя школа» прошли различные мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Особое внимание уделяется первоклассникам. Они осваивают безопасный путь в школу, изучают правила перехода дорог, знакомятся с дорожными знаками. Так для обучающихся 1-ых классов прошёл праздник «Посвящение в пешеходы». Это мероприятие стало для нашей школы традиционным. В организации данного праздника нам ежегодно, активно помогают сотрудники ГИБДД Олюторского муниципального района.

Главной целью мероприятия являлось расширение представлений учащихся 1-х классов о правилах поведения на дороге, значении дорожных знаков и сигналов светофора, развитие наблюдательности и внимания, воспитание культурного пешехода.



Праздник прошёл в игровой и познавательной форме. Вначале в гости к ребятам пришёл Незнайка (Тараник Никита) и Светофор Светофорович (Омельченко А. С. учитель физической культуры). Они познакомили ребят с правилами дорожного движения. С первоклассниками были проведены игры «Разрешается – запрещается», «Светофор», «Да – Нет». Ребята рассказывали, как они переходят улицу, что означают цвета светофора, читали стихотворения, ответили на вопросы викторины, изучили Правила дорожного движения, значение сигналов светофора, поговорили о безопасном маршруте от дома до школы.



Потом инспектор ГИБДД Лелюк Е.Л., провёл беседу – инструктаж «Безопасность на дорогах» с разъяснением правил поведения на дорогах в осенне-зимний период, правилах поведения при поездке в автобусе, на велосипедах, использовании светоотражающих элементов в темное время суток.

Справившись со всеми заданиями, которые были предложены, первоклассники дружно произнесли Клятву пешехода и от инспектора ГИБДД Лелюка Е.Л. получили именные «Удостоверения юного пешехода», а Светофор Светофорович подарил Памятки пешеходов.



Мероприятие получилось познавательным и интересным. Первоклассники были в восторге от праздника, и хочется надеяться, что он надолго сохранится в их памяти, и ребята никогда не будут нарушать правила дорожного движения.

Заместитель директора по воспитательной работе Л. В. Слипец